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1.OBAVIJEST KLUBOVIMA 
Ukoliko epidemiološke mjere budu takve da se natjecanja mogu provoditi, HŠS je donio odluku, da se 

natjecanja mogu održati sukladno kalendaru natjecanja. 

Sva natjecanja će uglavnom početi sredinom ožujka, osim liga koje imaju više od 11 kola, koje će 

početi ranije (ovisno o epidemiološkim mjerama).  

Sva natjecanja na županijskog ranga ne mogu se održavati u terminu ligaških natjecanja. 

1.1. Turnirski brojevi 
S obzirom na epidemiološke mjere, turnirski brojevi ekipa će biti određeni po slučajnom odabiru iz SM, 
za lige po  Berger sustavu. Za lige koje se igraju po švicarskom sustavu, ekipe su sortirane po ratingu, 
a boja figura za 1. kolo biti će po slučajnom odabiru. 
 Nakon isteka roka za dostavu Osnovnih sastava i eventualnih ispravaka, turnirske tablice će biti 
dostupne na www.chess-results, a nakon toga će sve ekipe dobiti bilten sa rasporedom igre i 
Osnovnim sastavima.  

 

2. PRIJAVE EKIPA ZA LIGE  ZAJEDNICE  ŽUPANIJA – CENTAR ZA 2021. 
2.1. Suđenje 

Sve ekipe u šahovskim ligama imaju mogućnost predložiti elektronskim putem Povjereniku do 12. 
veljače 2021. godine registrirane suce za vlastite mečeve. Ostalim klubovima, suci će biti delegirani. 
Suci moraju biti registrirani i licencirani.  

Sudac koji nema licencu FIDE za suđenje, ako sudi meč, ti rezultati se neće obračunati za irtg.  

Svaki sudac mora biti upoznat sa Pravilnikom lige u kojoj sudi. Suci trebaju dobiti na uvid važeći 

Pravilnik sa Osnovnim sastavima od kluba domaćina. 

Kod dostavljanja rezultata najveći broj sudaca obavi posao kako je propisano.  

Stoga apel pojedincima, da dostave rezultate neposredno nakon završetka meča, da zapisnik čitko 

popune i ispravno popune rezultate po pločama. 



 

Obveza je klubova da kontaktiraju suca koji će suditi. Nijedan meč ne može početi ako nema suca. 

Domaćin ima obvezu osigurati suca na vrijeme. U Zapisniku meča, pored potpisa mora biti upisano i 

ime i prezime suca. Ukoliko iz nepredviđenih razloga nema suca, kapetan ekipe domaćina kontaktira 

nekog od slobodnih sudaca, a ako ga ne nađe, kontaktira predsjednika ogranka sudaca. Ukoliko se 

zamjenski sudac iz bilo kojih razloga ne može pojaviti na meču u roku od 90 minuta, meč će se odigrati 

naknadno, a termin će odrediti Povjerenik lige.  

 

2.2. Kapetani ekipe 

U ekipnim natjecanjima kapetan ekipe ima i prava i obveze pa ih proučite u Pravilniku za natjecanja.  

Dobra šahovska praksa nam ukazuje, da se kapetani ekipa kontaktiraju međusobno najkasnije dan 

uoči meča, kako bi potvrdili mjesto i adresu igre. Time se pravodobno izbjegnu nepotrebni 

nesporazumi. Apeliram na sve sudionike šahovske igre, na korektno ponašanje. 

 

2.3. Osnovni sastav 

Svi klubovi imaju obvezu, Povjereniku lige dostaviti osnovne sastave ekipa od 01. do 12. veljače  

2021. godine. (osim juniorske lige, koja u ljetnom roku prijavljuje Osnovni sastav).  

Osnovni sastavi se dostavljaju e-mailom. Neposredno iza roka za dostavljanje Osnovnih 

sastava, isti će biti vidljivi na www.chess-results. 

Klubovi koji ne dostave osnovne sastave u zadanom roku, neće sudjelovati u natjecanju.  
Osnovni sastav je sastav ekipe kojeg svaki klub treba prijaviti Povjereniku prije početka 
natjecanja. Svi klubovi imaju obvezu dostaviti Povjereniku liga, uz Osnovni sastav, mjesto igre 
sa adresom gdje će igrati domaće mečeve i suce koji će suditi. 
 
Redoslijed igrača se ne može mijenjati do kraja natjecanja. Iznimka su lige koje se igraju cijele 
natjecateljske godine i gdje se Pravilnikom natjecanja može predvidjeti promjena Osnovnog sastava 
poslije ljetnog registracijskog roka.  
Za ekipe koje mijenjaju Osnovni sastav u  ljetnom roku, imaju obvezu Osnovni sastav posložiti po 
pravilu 100 bodova, dok ekipe koje nemaju nikakvih promjena, ostaju u sastavu koji su prijavili na 
početku, bez obzira na trenutni rtg igrača.  
Redoslijed igrača / igračica u Osnovnom sastavu određuje kapetan ekipe  prema osobnom nahođenju 
bez obzira na titule i kategorije, ali uz uvjet da  prioritet ima međunarodni rejting u odnosu na nacionalni 
rejting te da igrač / igračica koji igra na višoj ploči, ne smije imati za 100 ili više bodova niži rejting od 
igrača/igračice koji igra na bilo kojoj nižoj ploči.  
Dakle, prvo se postavljaju igrači sa međunarodnim rejtingom uvažavajući ograničenje da igrač koji igra 
na višoj ploči ne smije imati za 100 ili više bodova niži međunarodni rejting od igrača koji igra na bilo 
kojoj nižoj ploči. Poslije slaganja svih igrača s međunarodnim rejtingom, postavljaju se igrači sa samo 
nacionalnim rejtingom i slažu se također po redoslijedu u nacionalnom rejtingu i uz uvjet da igrač koji 
igra na višoj ploči ne smije imati za 100 ili više bodova, niži nacionalni rejting od igrača koji igra na bilo 
kojoj nižoj ploči. 
U ligama (od II do V), maksimalan broj prijavljenih igrača u Osnovnom sastavu je 18  

( osnovna postava od 6 igrača i maksimalno 12 pričuva). 

U juniorskoj ligi maksimalan broj prijavljenih igrača u Osnovnom sastavu je 10  

( osnovna postava od 4 igrača i maksimalno 6 pričuva). 

Svi detalji za svaku pojedinu ligu, biti će regulirani Pravilnikom i objavljeni u Biltenu br. 2, prije početka 

natjecanja. 

 
2.4. Kotizacija 

Sredstva doznačite na: Hrvatski šahovski savez, žiro račun, IBAN: HR7824810001120011240. U 
pozivu na broj obvezno naznačite matični broj kluba u HŠS. Rok za ispunjenje obveza je prije početka 
natjecanja, jer klubovi koji ne podmire obveze, neće moći  nastupiti u natjecanju za 2021. godinu. 
Visine kotizacija za natjecanja dostupne su na web stranici HŠS-a. 
 
 

 

 



 

3. LIGE ZAJEDNICE ŽUPANIJA – CENTAR za 2021. godinu 

 
3.1. II JUNIORSKA LIGA  

Pravo nastupa imaju ekipe koje su sudjelovale i sve koje se prijave u zadanom roku. 

 

 

Br Ekipa 

1 Karlovački ŠK, Karlovac 

2 ŠK Ban Jelačić, Zaprešić 

3 ŠK Bjelovar, Bjelovar 

4 ŠK Čakovec, Čakovec 

5 ŠK Konaki, Novo Virje 

6 ŠK Križevci, Križevci 

7 ŠK Novi Zagreb, Zagreb 

8 ŠK Odra, Zagreb 

9 ŠK Picok, Đurđevac 

10 ŠK Polet, Buševec 

11 ŠK Samobor, Samobor 

12 ŠK Sveta Nedelja II, Sv. Nedelja 

13 ŠK Zaprešić, Zaprešić 

14 ŠKrm Ivan Dvoržak, Rovišće-Z.Topolovac 

15 ŠŠK Mladost II, Varaždinske Toplice 

 

Svi klubovi imaju obvezu, Povjereniku lige dostaviti Osnovni sastav ekipe od 01. do 05.07.2021. 

godine. Maksimalan broj prijavljenih igrača u Osnovnom sastavu je 10 ( osnovna  postava od 4 igrača i 

maksimalno 6 pričuva). U ekipi juniora mogu nastupiti i juniorke (svi šahisti i šahistice koji do 01. 

siječnja 2021. nisu navršili 20 godina). Pravo nastupa imaju samo igrači sa CRO rating liste.  

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku. 

 

II juniorska liga igra se Berger sustavom ( ako bude do 8 ekipa), a ako bude više, igrati će se švicarski 

sustav u 6 (ako bude 9-13 ekipa) ili 8 kola (ako bude 14 i više ekipa) i tempom igre: 90 minuta po 

igraču uz dodatak  od 30 sekundi za svaki potez, počevši od prvoga. 

U jednom krugu igraju se dva kola. 

Prvoplasirana ekipa ima pravo nastupa u 1. juniorskoj ligi za 2022. godine. 

Mogući termini pojedinih dijelova su:  09.10., 16.10., 23.10., 06.11.,    (igra se subotom) 

Klubovi koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog kruga natjecanja, obvezni su dostaviti 

pismenu ponudu Povjereniku lige do 05.07.2021. godine. U ponudi dostavite mjesto igre, kontakt i ime 

suca (sudaca) koji će suditi.  

Organizator ima obvezu osigurati prikladne uvjete za igru, ručak po prihvatljivim cijenama, suce, 

formulare za zapisivanje partija (složiti stolove za igru, nazive ekipa, brojeve stolova).   

Detaljne obavijesti biti će dostavljene u biltenu 2, juniorske lige. 
 
3.2. II ŽENSKA ŠAHOVSKA LIGA 

Klubovi će sve potrebne informacije u vezi lige dobiti na stranici HŠS-a. Igra se od 19-21.11.2021. 

 
3.3. II LIGA  

Liga ima 12 ekipa.  
Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki potez, počevši od prvoga. U jednom krugu igraju se dva kola, osim zadnjeg. 

Prva ekipa sudjelovati će na kvalifikacijama za 1. B ligu u terminu od 18.-21.11.2021. 



 

Mogući termini pojedinih dijelova su:  

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04., 05.09., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10. , 14.11. 

(igra se nedjeljom). 

Klubovi koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog dijela natjecanja, obvezni su dostaviti pismenu 

ponudu Povjereniku lige do 12. 02. 2021. godine. U ponudi dostavite i imena sudaca koji će suditi. 

Organizator ima obvezu osigurati prikladne uvjete za igru, prikladan ulaz za osobe s invaliditetom, 

ručak po prihvatljivim cijenama, suce, formulare za zapisivanje partija (složiti stolove za igru, nazive 

ekipa, brojeve stolova).   

DODATAK:  

1. Ukoliko epidemiološke mjere ograniče broj sudionika šahovskih natjecanja na manji broj od 

74, liga se neće održati po dosadašnjem modelu, nego će se svaki pojedinačni meč igrati 

sukladno rasporedu parova. Dopis o tome, klubovi su dobili zajedno sa ovim biltenom. 

Pravo nastupa imaju ekipe: 

 
1 ŠD Varaždin, Varaždin 

2 ŠK Bilogora ' 91, Grubišno Polje  

3 ŠK Garešnica-Mount trade, Garešnica 

4 ŠK Oroslavje, Oroslavje 

5 ŠK Stjepan Bosak-URIHO, Zagreb 

6 ŠK Sveta Nedjelja, Sv.Nedelja 

7 ŠK Krapina, Krapina 

8 ŠK Novi Zagreb, Zagreb 

9 ŠK Polet, Buševec 

10 ŠK Stridon II ili ŠK PIK Vrbovec 

11 ŠK Tomislav-Goran, Sv. Ivan Žabno 

12 ŠŠK Podravka, Koprivnica 

 
3.4. III A LIGA - CENTAR  

Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su:  

07.03.,14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04.,02.05., 05.09., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.,14.11.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju ekipe: 

 
1 Karlovački ŠK, Karlovac 

2 ŠK Ban Jelačić, Zaprešić 

3 ŠK Caissa, Zagreb 

4 ŠK Končar, Zagreb 

5 ŠK Prigorje Markuševec, Zagreb 

6 ŠK Samobor, Samobor 

7 ŠK Velika Gorica 

8 HAŠK Mladost II, Zagreb 

9 ŠD Sisak, Sisak 

10 ŠK Dugo Selo, Dugo Selo 

11 ŠK Ericsson-Nikola Tesla, Zagreb 

12 ŠK Petrinja ili Gaj 

13 ŠK Silent, Zagreb 

14 ŠK Zaprešić, Zaprešić 

  

 3.5. III B LIGA – CENTAR 

 

  

      

Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki  potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su: 

14.03., 21.03., 28.03.,18.04., 25.04., 02.05., 05.09., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

 

1 ŠD Međimurje, Čakovec 

2 ŠK Čakovec, Čakovec 

3 ŠK Goran, Lopatinec   

4 ŠK Gornji Mihaljevec, G. Mihaljevec 

5 ŠK Mladost, Vž.Toplice 

6 ŠK Prelog, Prelog 

7 ŠK Marof, Novi Marof 

8 ŠK Metalac,Ladanje Donje 

9 ŠK Pretetinec, Pretetinec 

10 ŠK Sloboda II, Mihovljan 

11 ŠK Strahoninec, Strahoninec 

12 ŠK Stridon II, Štrigova 

13 ŠK Miklavec, Miklavec 

 

 

 



 

3.6. III C LIGA – CENTAR 

Igra se dvokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za 

svaki  potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su: 

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04.,  05.09.,12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

1 ŠD Braslav Rabar, Hercegovac 

2 ŠK Križevci, Križevci 

3 ŠK Konaki II, Novo Virje 

4 ŠK Picok, Đurđevac 

5 ŠK Stari Graničar, Cirkvena 

6 ŠK PIK Vrbovec, Vrbovec 

 

3.7. IV A LIGA – CENTAR   

Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su:  

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04., 05.09., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.,14.11.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju ekipe: 

1 HAŠK, Zagreb 

2 ŠK Dubrava, Zagreb 

3 ŠK Jaska, Jastrebarsko 

4 ŠK Podsused, Podsused 

5 ŠK Polet II, Buševec 

6 ŠK Vladimir Ivetić, Zagreb 

7 ŠK INA, Zagreb 

8 ŠK Odra, Zagreb 

9 ŠK Sveta Nedjelja II, 

10 ŠK Špansko, Zagreb 

11 ŠK UHBDR 99. brigade, Zagreb 

12 ŠK Vrustun 1252, Vurnovec 

 

3.8. IV B LIGA – CENTAR    

Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su:  

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

1 ŠK Dinamo, Palovec 

2 ŠK Gornji Mihaljevec II,G.Mihaljevec 

3 ŠK Mursko Središće, Mursko Središće 

4 ŠK Varaždin II, Varaždin 

5 ŠK Ivanec, Ivanec 

6 ŠK Lepoglava, Lepoglava 

7 ŠK Mladost II, Var. Toplice 

8 ŠK Sloboda III, Mihovljan 

 

3.9. IV C LIGA – CENTAR    

Igra se dvokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za 

svaki potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su:  

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04., 05.09., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

 
1 ŠD Moslavina, Kutina 

2 ŠK Jasenovac, Jasenovac 

3 ŠK Obrtnik, Novska 

4 ŠK Petrinja, Petrinja 

5 ŠK Ivanić, Ivanić Grad 

6 ŠK Sisak II, Sisak 

 

3.10. IV D LIGA - CENTAR   

Igra se jednokružnim Berger sustavom i tempom igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi 

za svaki potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su: 

14.03., 21.03., 28.03.,18.04.,25.04.,  12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 



 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

 

1 ŠK Donja Stubica, Donja Stubica 

2 ŠK Krapina II, Krapina 

3 ŠK Krapinske Toplice, Krapinske Toplice 

4 ŠK Oroslavje II, Oroslavje 

5 ŠK Polet, Zabok 

6 ŠK Gaj, Mače 

7 ŠK Pregrada, Pregrada 

8 ŠK Straža, Hum na Sutli 

9 ŠK Zelenjak, Klanjec 

 

3.11. V LIGA - CENTAR  

 Ako ima 12 ili manje ekipa, igrati će se po Berger sustavu, a ako broj ekipa bude više od 12, igrati se 

po švicarskom sustavu u 8 kola. Tempo igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki 

potez, počevši od prvoga. Mogući termini redovnih kola su:  

14.03., 21.03., 18.04.,25.04., 12.09., 10.10.,17.10., 24.10.  

(igra se nedjeljom). 

Pravo nastupa imaju navedene i novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS, a prijavile su Osnovni 

sastav u zadanom roku: 

 
 

1 ŠK AER (kr. dišni), Zagreb 

2 ŠK Draganić, Draganići 

3 ŠK Hrvatski branitelj 90-96, Zagreb 

4 ŠK Jakovlje, Jakovlje 

5 ŠK Maksimir, Zagreb 

6 ŠK Špansko II, Zagreb 

7 ŠK Vrustun 1252 II, Vurnovec 

8 ŠK Zaprešić II, Zaprešić 

9 ŠK Duga Resa, Duga Resa 

10 ŠK Novi Zagreb II, Zagreb 

11 ŠK Polet (slijepi), Zagreb 

12 ŠK Rugvica-Vrbani, Zagreb 

13 ŠK Sesvete-Agroproteinka II, Sesvete 

14 ŠK Stjepan Bosak II-URIHO, Zagreb 

15 ŠK Travno, Zagreb 

 
 
3.12. KVALIFIKACIJE  

Kvalifikacije za II i III A ligu odigrati će se 14. i 21.11.2021. (igraju se dva meča). 

 
OBAVIJEST KLUBOVIMA: 
1. Mečevi u svim ligama počinju u isto vrijeme, a to je nedjeljom u 10:00 sati, osim kod  juniorske lige, 

igra počinje subotom od 10:00 sati. 

2. Ako klubovi imaju promjene u kontaktu, mjestu igre ili sucima, neka iste dostave Povjereniku 

najkasnije do 12.02.2021. godine, jer se bilten objavljuje neposredno iza izvlačenja turnirskih 

brojeva.  

3. Kalendar natjecanja ovisi o najznačajnijim domaćim i međunarodnim natjecanjima, i raspoređen je  

tako da uvažava sva ograničenja. 

 

PRIJAVA OSNOVNOG SASTAVA: od  01. 02. do 12. 02. 2021. i  01. 07. do 05. 07. 2021. 

Primjer: 

ŠAHOVSKI  KLUB FENIX, II liga Centar 
 

 

rbr 

 

Prezime 

 

Ime Irtg Nrtg 
ID 

HŠS 
FIDE br 

Datum 

rođenja 

Prva 

registracija 

Dvojna 

registracija 

1. Ivić Ivan 2145 2150 4354 D 14076555 
 

 
 

2. Pavić  Pavao 1760 1820   2365 14165654 
 

  

3. Matić Matija  1600   00.00.2002.   

4.          

5.          



 

6.          

17.       
  

 

18.       
  

 

                               

 Adresa mjesta igre: Prostorije kluba,Trg hrvatskih branitelja 5, Bjelovar 

Kontakt mob.,   e-mail: Lovro Lovrić, 098/ 214 665, lovric@gmail.com 

Sudac za domaće mečeve: Mate Matić,  098/123 876 

 

 
UPOZORBA: Ova e-mail adresa služi isključivo za službeno komuniciranje između klubova i 

Povjerenika liga, a poruke uvredljivog i neprimjerenog sadržaja će se dostaviti nadležnim institucijama. 

 
 

Bilten pripremio: Slavko Bejuk, povjerenik lige  e-mail: slavko.bejuk@gmail.com 
mob: 098/170 35 29                      Adresa: Kupinovac 6, 43000 Bjelovar 

Web stranica: www.hrvatski-sahovski-savez.hr - Lige HŠS-a, www.chess-results.com 
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